EZlowoelg OTIG OMOIEG 0 AYVWOTOG £ival MPogBeTEOG Ovopa

Eflowosig OTIg OTToIEC O AYVWOTOC Eivdl HEIWTEOS N APAIPETEOS Endvopo

Huepopnvia

Yképropon: Tvpaln 0o kdve
av otn 0¢on Kamorov aprOpov ,
paim to X;

3+2=5 &

1. AUVW TIC MOPaKATW €ELOWOELC:

a) X + 56

E

B) 86 + X = 124 —>

Y) 64 -X =26 =—>

8) X -125 = 97 =

2. H Mapia €xeL ouykevipwoel 98 €. Mooa xpripnata XpelaleTal akopa yla
VO AyOPAOEL TO ayarmnuévo tng modnAato nou Kavel 176 €;
(Na AuBel pe e€lowon npdobeonc)

3. O Kwortag eixe otnv todvta tou 3,50 € yla va ayopaoeL €va CAVTOULTS Ao

TO KUALKELO TOU oXoAeiou. Edwoe ta xpripata yla TNV ayopd TOU CAVTOULTG Kol
TWPO £XeL otnV Toavta tou 1,70 €. MNooo £kave To Gpayntod Tou ;

(Not AuBel pe eiowon adaipeonc)




